
１ 実施目的

 あじさいプラン（区政運営方針）に対する区民の認知度や取り組みへの満足度、意

見等を把握するため、また区の将来像に関する意見等を把握し、事後評価と次年度策

定の基礎資料とするため。

２ 対象者

   千種区在住の満１８歳以上２，０００人（無作為抽出）

３ 調査方法

   アンケート調査用紙を送付し、郵送で回収

４ 調査期間

   令和４年６月２４日（金）～７月３１日（日）

５ 回収数

   ７９２人（３９．６％） （男２８４人 女４９８人 

その他 2人 無回答８人）
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1. 対象者の属性

《性別》 《年齢》

《職業》 《居住年数》

男性

35.9%

女性

62.9%

その他

0.3%
回答なし

1.0%

件数 = 792

18～29
歳

8.1%
30～39
歳

10.7%

40～49
歳

15.4%

50～59
歳

19.9%

60～69
歳

16.7%

70歳以
上

28.2%

回答なし

1.0%

件数 = 792

会社員・

公務員

（フルタ

イム）

29.9%

自営・自

由業

9.1%

学生

2.7%

アルバ

イト・

パート

（派遣を

含む）

13.8%

家事専

業

17.8%

無職

21.7%

その他

3.2%
回答なし

1.9%

件数 = 792

1年未満
1.9%

1年以上
3年未満

8.8%

3年以上
10年未
満

16.4%

10年以
上20年
未満

21.0%

20年以
上

51.0%

回答なし

0.9%

件数 = 792
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《国籍》

《居住学区》

日本

97.7%

日本以

外

1.3%

回答なし

1.0%

件数 = 792

14.0%

2.0%

2.4%

3.3%

7.6%

7.2%

5.2%

12.0%

11.0%

3.4%

3.5%

4.4%

12.5%

4.2%

3.5%

3.8%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0% 16.0%

千種学区

千石学区

内山学区

大和学区

上野学区

高見学区

春岡学区

田代学区

東山学区

見付学区

星ヶ丘学区

自由ヶ丘学区

富士見台学区

宮根学区

千代田橋学区

回答なし
件数 = 792
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2. 千種区のまちの姿などについて

問 1 千種区は、地域における防災への取り組みが進んでいると思いますか。（○は 1つ）

問 2 あなたは、ご家庭で家具の固定などの転倒防止対策を行っていますか。（○は 1つ）

そう思う

11.7%

まあそう

思う

51.9%

あまりそ

う思わな

い
29.4%

そう思わ

ない

4.5%

回答なし

2.4%

件数 = 792

すべての家

具に対策して

いる（対策す

る家具がない

場合を含

む）。
10.6%

一部の家具

に対策をして

いる。
54.8%

行っていない

33.5%

回答なし

1.1%

件数 = 792
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問 3 千種区は、犯罪や交通事故のない安心・安全なまちづくりが進んでいると思いますか。（○は 1
つ）

問 4 千種区は、子ども（主に乳幼児）を安心して育てることができるまちだと思いますか。（○は 1
つ）

そう思う

10.4%

まあそう

思う

53.0%

あまりそ

う思わな

い
29.8%

そう思わ

ない

5.1%

回答なし

1.8%

件数 = 792

そう思う

16.9%

まあそう

思う

61.4%

あまりそ

う思わな

い
15.9%

そう思わ

ない

3.4%

回答なし

2.4%

件数 = 792
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問 5 千種区は、子ども（主に小学生以上）が健やかに成長できるような取り組みが進んでいると思い
ますか。（○は 1つ）

問 6 千種区は、高齢者が地域で安心して暮らせるまちだと思いますか。（○は 1つ）

そう思う

14.6%

まあそう

思う

60.5%

あまりそ

う思わな

い
17.6%

そう思わ

ない

4.2%

回答なし

3.2%

件数 = 792

そう思う

19.1%

まあそう

思う

56.1%

あまりそ

う思わな

い
18.9%

そう思わ

ない

4.4%

回答なし

1.5%

件数 = 792
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問 7 千種区は、健康づくりへの取り組みが進んでいると思いますか。（○は 1つ）

問 8 千種区は、障害のある人が自立して、安心して暮らせるまちだと思いますか。（○は 1つ）

そう思う

9.8%

まあそう

思う

49.1%

あまりそ

う思わな

い
34.1%

そう思わ

ない

4.9%

回答なし

2.0%

件数 = 792

そう思う

7.8%

まあそう

思う

47.3%

あまりそ

う思わな

い
35.1%

そう思わ

ない

7.1%

回答なし

2.7%

件数 = 792
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問 9 千種区は、まちの魅力が十分に発信されていると思いますか。（○は 1つ）

問 10 千種区は、文化芸術活動やスポーツを通じてまちの活力が向上していると思いますか。（○は 1
つ）

そう思う

11.6%

まあそう

思う

44.2%

あまりそ

う思わな

い
34.3%

そう思わ

ない

8.8%

回答なし

1.0%

件数 = 792

そう思う

9.8%

まあそう

思う

37.2%

あまりそ

う思わな

い
41.8%

そう思わ

ない

9.2%

回答なし

1.9%

件数 = 792
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問 11 あなたは、週 1回以上の頻度で運動・スポーツを実施していますか。（○は 1つ）

問 12 千種区は、きれいで気持ちよく暮らせるまちだと思いますか。（○は 1つ）

はい

56.2%
いいえ

43.1%

回答なし

0.8%

件数 = 792

そう思う

26.8%

まあそう

思う

56.8%

あまりそ

う思わな

い
10.7%

そう思わ

ない

5.1%

回答なし

0.6%

件数 = 792
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問 13 千種区は、自然と触れ合い環境保全について考える取り組みが進んでいると思いますか。（○は
1つ）

問 14 千種区役所は、区民のニーズを把握していると思いますか。（○は 1つ）

そう思う

16.5%

まあそう

思う

47.1%

あまりそ

う思わな

い
28.9%

そう思わ

ない

6.2%

回答なし

1.3%

件数 = 792

そう思う

7.1%

まあそう

思う

44.1%
あまりそ

う思わな

い
36.9%

そう思わ

ない

9.6%

回答なし

2.4%

件数 = 792
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問 15 あなたは、千種区役所の区民サービスに満足していますか。（○は 1つ）

問 16 千種区は、外国人にとって住みやすいまちだと思いますか。（○は 1つ）

そう思う

12.2%

まあそう

思う

47.7%

あまりそ

う思わな

い
28.8%

そう思わ

ない

10.1%

回答なし

1.1%

件数 = 792

そう思う

12.4%

まあそう

思う

56.1%

あまりそ

う思わな

い
23.0%

そう思わ

ない

3.7%

回答なし

4.9%

件数 = 792
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3. 区役所の広報などについて

問 17 あなたは、広報なごや千種区版の内容についてどう思われますか。（○は 1つ）

問 18 あなたは、千種区ウェブサイトの内容についてどう思われますか。（○は 1つ）

満足

9.0%

まあ満

足

62.6%

やや不

満

11.4%

不満

2.4%
読んだこ

とはない

14.1%

回答なし

0.5%

件数 = 792

満足

3.8%

まあ満

足

27.0%

やや不

満

9.6%

不満

3.0%

読んだこ

とはない

54.4%

回答なし

2.1%

件数 = 792
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問 19 広報なごや千種区版や千種区ウェブサイトであなたが知りたい情報は何ですか。（○は 2つまで）

36.1%

33.6%

31.8%

20.3%

17.6%

15.4%

13.0%

6.8%

2.0%

3.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

いざという時の防災情報

各種イベント情報

助成や相談など行政の制度や手続きの方法

公共施設や交通機関などの情報

史跡や自然の散策路など区の魅力

福祉や健康増進などの情報

子育て・教育などの情報

自治会やボランティアなどの情報

その他

回答なし 件数 = 792
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問 20 あなたは、このアンケートを記入するまで、「あじさいプラン（千種区区政運営方針）」をご存じ
でしたか。（○は 1つ）

問 20-2 どのような手段でお知りになりましたか。（番号に○はいくつでも）

知ってい

た

24.4%

知らな

かった

75.1%

回答なし

0.5%

件数 = 792

76.7%

26.9%

3.6%

3.1%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

広報なごや千種区版

区役所（あじさいひろば・情報コーナー等）

区ウェブサイト

その他

回答なし

件数 = 193
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問 21 あなたは、区の花が「アジサイ」であることを知っていましたか。（○は 1つ）

問 22 あなたは、区の木が「ハナミズキ」であることを知っていましたか。（○は 1つ）

知ってい

た

43.8%

知らな

かった

53.9%

回答なし

2.3%

件数 = 792

知ってい

た

42.6%
知らな

かった

54.9%

回答なし

2.5%

件数 = 792
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問 23 あなたは、千種区のマスコットキャラクター「こあらっち」をご存知でしたか。（○は 1つ）

知ってい

た

45.2%

知らな

かった

52.3%

回答なし

2.5%

件数 = 792
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4. 千種区の将来像について

問 24 あなたは、千種区での暮らし、住み心地について、どのように感じていますか。（○は 1つ）

問 25 お住まいの地域で住みやすいと思われる点はどれですか。（○は 3つまで）

住みやすく満足し

ている

37.9%

どちらかと言えば

満足している

55.8%

どちらかと言えば

不満である

4.0%

住みにくく不満であ

る

0.8%

回答なし

1.5%

件数 = 792

69.3%

45.1%

36.6%

32.8%

30.3%

16.4%

14.0%

4.8%

4.4%

4.2%

1.3%

1.0%

1.0%

1.0%

0.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

交通の便がよい

買い物がしやすい

治安がよい

医療機関が近い

緑（公園）が多い

街並みがきれい

保育園や小中学校などが近い

公共施設が近い

近所づきあいができている

歴史を感じる雰囲気

地域の行事がさかん（お祭りなど）

福祉施設が近い

住みやすいと感じる点はない

その他

回答なし
件数 = 792
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問 26 あなたが今後、さらに力を入れてほしいと思う取り組みはどれですか。（○は 3つまで）

46.7%

42.4%

37.2%

25.4%

22.6%

20.8%

15.7%

14.4%

12.0%

5.9%

10.2%

1.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

防災訓練などの大規模な地震、風水害などに

対する備え

交通安全対策や防犯活動の強化

高齢者や障害のある人に対する支援

空家の適正管理、空地の除草などの推進

子どもの見守り活動など

ゴミ出しマナー向上（分け方、出し方）

ペットの飼い主のマナーの向上

千種区の魅力発信

子育てサロンなどの子育て支援

区民まつりの充実

その他

回答なし
件数 = 792


